
Аљбин Курти: Ко је добио орден у Београду после оставке, не може да се врати у косовске институције. Поздрављамо пријаве свих осталих који су заинтересовани
среда, 22 март 2023 19:01

„Премијер Косова“ Аљбин Курти позвао је политичке кандидате и странке да се
пријаве за локалне изборе и да искористе последњи дан за кандидатуру путем
пријаве.

  

  

„Још једном позивам све политичке кандидате и политичке странке које желе да
представљају и да се ангажују за нашу заједничку државу, такође из српске заједнице,
да искористе последњи дан за кандидатуру путем пријаве, а то је данас 22.03.2023.
Дакле, важно је да се кандидују сви они који желе да се баве јавном политиком на
општинском нивоу“, навео је Курти.

  

Рок који је Централна изборна комисија Косова одредила за пријаву кандидата за
изборе које Приштина планира да спроведе у четири општине на северу Косова крајем
априла неколико пута је продужаван и истиче данас.
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Марко Миленковић из Нове друштвене иницијативе рекао је раније данас за Н1 мисли да
је изборе немогуће одржати без инцидената на северу. Александар Арсенијевић из ГИ
Српски опстанак каже да су и они донели одлуку да – не учествују у овим изборима.

  

И представници Српске листе поручили су раније да та странка неће учествовати на
ванредним локалним изборима на северу Косова све док се не формира Заједница
српских општина и док се специјалне јединице косовске полиције не повуку са севера.

  

Ко је добио орден у Београду после оставке, не може да се врати у косовске
институције

  

Премијер тзв. Косова Аљбин Курти рекао је данас да онима који су "бацили униформу
косовске полиције" или онима који су добили орден у Београду после оставке, не може
да каже да се врате у институције, преноси Газета експрес.

  

„Не могу да кажем да се врати онај ко је бацио униформу косовске полиције, или онај ко
је добио орден у Београду после оставке, али поздрављамо пријаве свих осталих који су
заинтересовани. Нисам позивао на повратак Срба у институције, али сам више пута
позивао на пријаву свих заинтересованих, не само у политици, већ и у полицији,
здравству, просвети. Сви Срби имају то право", рекао је Курти на конференцији за
медије.

  

(Нова.рс, РТ Балкан)
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